

连续的阴雨天气,不仅打乱了市民的生活规律,还给市民带来了不少麻烦

雨无"晴",搅乱市民生

信阳消息(记者 张方志)近日,有不少市民反 映,已经持续了近半个月的阴雨天气,将他们的生 活规律搅乱,希望能够早点见到太阳,让阳光晒-晒这潮湿的生活和心灵

换下的衣服堆成堆

持续阴雨天气让我市的气温近来持续走低, 为了御寒,市民纷纷拿出秋装准备穿上。可是,面 对已经压在箱底近一年的衣服,很多人只能作罢, 因为这些放了很长时间的秋装都有一股难闻的气 "本来想穿上秋装早晚御寒的,可是从衣柜里 拿出那些衣服后发现,有一股近似发霉的气味弥 漫开来,很难闻的,后来就决定先洗洗去掉霉味再 "市民王女士说,"可是,当我上周末将所有秋 装都拿出来洗了个遍以后,天气却一直都不放晴, 阴一阵,下一阵的,衣服只能放在家里晾,结果不 仅不能及时晒干,而且还有一种水浸过的气味儿。 我家里现在都换下一大堆衣服了,太阳不出来,一 直没敢洗。

且汶取优。 相较于王女士,面对持续阴雨天气,市民范女士更是犯愁。"女儿刚满一岁,总是尿裤子,一天至少得换3条裤子。可这天气老是不放晴,孩子的厚裤子现在都换光了,在家里晾了一绳子。"范女士告诉记者,"现在没办法,我已经拿出电暖气来烘 干女儿的裤子了。希望太阳早点出来,哪怕一天时 间也好。

太阳能热水器不给力

虽然现在很多太阳能热水器都能同时使用光 能和电能烧水,但是持续阴雨天气还是让很多市 民觉得太阳能热水器已经不是太给力。

"我每天都出很多汗,天天都要洗澡。以前家 里的太阳能热水器什么时候开都有热水,所以洗澡也很方便,现在却不是很给力。"市民李先生对 澡也很方便,现在却不是很给力。"市民李先生对记者说,"没有太阳的天气里,太阳能热水器里的水明显不够热。但是澡又不能不洗,因此我前两天 都是用电来烧水,可是昨天听一个同事说经常用电烧水可能会把太阳能热水器烧坏,所以现在连 用电烧水都不敢了, 开始准备用钢精锅放在煤气

灶上烧热水。

夜舞晨练的习惯被打乱

每天清晨和夜幕来临,很多市民,尤其是一些 老年人都会聚在广场上跳舞和到公园里练功。可 是近来连续不断的雨水将很多人的这种夜舞晨练 的生活习惯打乱了

9月9日18时许,家住南湖路与107国道交叉口附近的市民邱阿姨和几个舞伴来到马路旁的 空地上,她们换好衣服,准备来一段广场舞,可是 刚跳几步,就又下起了雨,而且这雨越下越大,一时半会儿没有停的意思。邱阿姨和同伴只好扫兴停下,收拾东西各回各家。"自上周以来,我们就没 有尽兴过,每回要么是半路下雨,要么就是一直在 下雨。现在到处都是湿漉漉的,真希望太阳赶快出 "邱阿姨说。

记者在采访中发现,不仅是夜舞晨练这种生 活小习惯被持续的阴雨天气所干扰,而且很多市 民的作息时间,甚至是出行习惯都在随着阴雨天 气而发生着改变。物极必反,长时间不下雨,我们受不了;长时间连续阴雨,我们同样吃不消。

多雨少光影响水稻灌浆

受前期天气干旱的影响,目前我市的水稻一部分已经接近成熟,而一部分还处在灌浆期。市气 象局农业气象专家尚新利昨日上午在接受记者采 访时说,对于那些接近成熟的水稻,目前最需要的 一个晴朗的天气,因为天气晴朗不仅对水稻 的收割有好处,而且还对此后的储存也有着很大 的好处。而对于那些正处在灌浆期的水稻来说,晴 朗天气同样是现在所急需,因为灌浆期的水稻需 要充足的光照。

"水稻收割都是在中秋节前后,从目前的天气 形势来看,对收割应该影响不大。但是估计会对处在灌浆期的水稻会有影响。"尚新利说。 市气象台发布的天气信息显示,今明两天我

市部分地区还会持续阴雨天气。不过这种天气将会在本周五结束,届时我市天气将转向晴天,而且 气温还将会有所回升。



鲜花生意冷清

信阳消息 (记者 马依钒)9月10 日是教师节,为了表达感恩之情,很多 学生会在上课之前手捧一束鲜花,献给 教书育人的老师。因此,每年的教师节, 火爆的鲜花经济会让大大小小的花店 赚得盆满钵满。然而,从10日凌晨开始 降落的大雨一直持续到当日上午,把教师节鲜花经济淋了个"透心凉"。

10 日上午7时40分,大雨下个不在市三小门口,二年级学生彭申跟 妈妈闹起了别扭。记者上前询问得知, 因雨下得太大,彭申的妈妈拒绝了她的 买花要求。去年教师节,许多学生都是 手捧鲜花走进校门,而今年教师节,他 们手中的鲜花则都变成了雨伞。记者 进行随机采访了解到,很多学生和家长 原本都打算早上上学时买一束鲜花献

给老师, 但是一场大雨让他们自顾不 暇,有八成受访者表示,这场大雨让自 己的买花计划泡汤了。

"上午的鲜花销量与去年这个时候相 比至少降低了70%。"10 日上午,市三小附近一花店店主不无惋惜地说道,"原本 一个星期前就已备足了鲜花,铆足了几天的劲儿就准备迎接一个上午的忙碌,结果全被一场大雨给搅黄了。"解放路、胜利路上的几家花店也都遇到了类似情况,早 晨包好的花束都还没有卖出去。

有人欢喜有人愁,大雨让花店销量 下跌,店主愁容不展,这却让节日的主 -教师感到轻松。市十三小的卢老 师说:"教师节我们实在不需要鲜花,孩 子们认真学习,能够在学校学有所得就 是对我们最大的安慰。



www.svw-volkswagen.com

上海太永汽车第四届 大众购车节 上海太永汽车家款车到 首章 @利摩 0月世 购车车家 上海大众汽车多数车型 尊享 0利率、0月供购车方案

上海大众汽车第四届大众购车节火力开启,全系车型全线出击,多款丰厚惠礼和专属金融方案任您选择,再报全民购车狂潮!

第三名编字,我写有李600元重成大性,更明6.00元而企业。2000元宣传的这重庆-表表的公元明显为什么大批位。使 第三句字是"29年0年年"和发生全世代代表第

New Santana全新码塔纳:

即日秋四年,众多代皇北京二庆一,芦村北大游乡一年郑明正,芦州北大南京冯年邓月上,任金品诗年郑曹昭全兴是进步。 刘建茂高军的元武立汉化。史有于皇王朱祖是任成第一,刘章王月章明宗建定上海。 ■ 香秋性、精中即称此。1911 — **皇达**称,李扬在四元第二时往入江东。 **● 发皇**生。任佑此之元皇亡后帝书宗

Polo: 国内数、特别数量点、多数大利产品级、亚拉州的发展的各种的

- 即日来、助金价额的1.47的工作。但可由来的100元素等等的。100元素等等的几种是2.000元素深度用分类的生态。并不是1.00元素等等的100元素。100元素等的100元素等,100元素等的100元素等。100元素等的100元素等,100元素等的100元素等。100元素等的100元素等,100元素等。100元素等的100元素等。100

专用品,成为帕亨特产生,和阿安姆·罗尔·瓦尔亚含茨拉洛·邓凡元武广治社多思大地位,让这份各名企业者会被五大。更有国的方

上海天众汽车客户服务传统: 400 820-1111 「广方网站: www.svw-volkswagen.com

2012年8月1日198月20日,上海大众汽车大众各种真情所谓。年龄当地拉强页。

活动信息: 9月13-15日上海大众信阳润洲汽车展览会即将在百花会展中心拉开序幕,钜惠风暴将席卷现场!

信阳润洲网站: www.svwrzqc.com 商城二级代理店: 销售热线15236744885

固始 直营 店地 址: 王审知大道东段方圆汽车城(原农机大市场)销售热线:15937607017

信阳润洲4S店地址: 信阳312国道与京港澳高速交叉口向西200米 销售热线: 3719999 售后热线: 3713333

